HAVAL H5 2020-

lee8 8 [lacnopT mn3genns

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY)
CbeMHbIN KBaapaTt. ApT.HVH991101

Hover H3/H5 2010-

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

C A) Knto4 poXKOoBbIi Ha 19 MM;
\ B) Kntoy TpewLoTka Ha 19 mm;

)
@% C) Koy Ha 17 Mm;

D) Kntoy Ha 38 MM;

KomMnaekTauunsa

A) Bont M10x20 - 1 wrT.

B) Boat M10x40x1,25 - 2 wr.
C) Bont M12x45x1,25 ¢ tobKo# -- 8 LWiT.
D) LLiain6a 10 -- 2 wr.

E) LWan6a 12 - 4 wr.

F) LWanb6a 10 npy>unHHas -- 2 L.
G)

H)

)

)

LLlan6a 12 npyXuHHas -- 4 wWrT.
Lllan6a 10 yBesiMyeHHas - 1 LwT.
I) Fanka M12x1,25 - 4 wir.

J) 3aknagHas naacTMHa - 1 Wwr.

K) LUNAVHT Urosibyathbli -- 1 Wr.

L) Manew rHyTbIN - 1 WWT.

M) CbeMHbIV Wwap B cbope - 1 wT.
N) KpoHLTeNH 60KOBOM -- 2 LUT.
0) KPOHLUTENH LIEHTPasIbHbINA - 1 LWT.
P) 3arnyLuKa npreMHOro oTBepCTMA - 1 Wr.

[mameTp pesbbbl M10 M12
MomeHT 3aTAXKN; Hm 47 80
Knacc npoyHocTv meTn308: bonT - 8.8, Maiika - 8

D

—

E F

- (@

FAPAHTUMHBIN TAJIOH

TpeboBaHMA K YCTaHOBKe: Tpe60oBaHusa K IKCMIyaTaLNK:

- He yCTaHaB/MBaTb U3AE/IMeE Ha PYTYI0 MapKy ¥ MOZENb aBToMObNAS;
- He ycTaHaBMBaTh U3e/IMe B MECTa He NpeAyCMOTPEHHbIE A3HHOM

- He BCTaBaTh Ha u3genue;
- He ncnosib3oBath U3ziesine B Ka4ecTse 0nopbl ANA JOMKPaTa;

MHCTPYKLMeN;

- He nogBeprarb u3jenve (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
MHCTPYKUMEi N0 YCTaHOBKe.

- Kaxnabie 5000 KM NOATATMBATL CORJ. 3IEMEHTbI U3NNS;
- Ha HeacdanbTup NOKPbITHHN TP Tb
COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He 0NIKHA
npeBbIWaTh 30 KM/Y.

U3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka u pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpuMeHeHHS CeLnabHbIX

MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWS U3A€NMsS 06eCrieynBaeT BbINOJHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M QYHKLIMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI
A AeTanen. U3n LeTanu « Orp. Ha MCN0/1b30BaHNE MeXaHWYeCKoro CLenHoro

YCTPOWCTBA M €10 31EMEHTOB CM. B JAHHOM MHCTPYKLMK * YCUNEHME 30HbI KPeNNeHMUS NPK YCTaHOBKe M3Aena Ha TC He Tpebyetca

[py ycTaHoBKe M3eNMS HA aBTOMOGUb WAPOBbIA HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUAUMOCT U He 3aKPbIBAET 3aiHUIH HOMEPHOW 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1172x614x304 Mm.
MpucoepnunTensHble pamep: 1126 mm.

BbicoTa ycTaHoBKM: 530 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 75 Tpaj.

- B BEPTMKANbHOM NIOCKOCTY - 35 rpag.
TTpOCTPAHCTBEHHOR N0I0XEHNE LI3POBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.

Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LiEHTPa L3POBOro
HaKOHEYHYKa [10 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3s
Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 0bopysoBaHus
coctasaqet 80 Mm.

000 «NT rePynn»
appec: 445000, Camapckas 061.

r. TonbaTTH, YN. Bok3anbHaa 1024,
cTpoeHue 1.

CBMAETEJIbCTBO

JlaTa ynakoBku

CBUAETE/IbCTBO O MPO

JlaTa npoaaxwu Liitamn marasunHa

FapaHTUIHBIN CPOK 12 MecALEB C aTbl PO3HUYHOM MPOAAXMN.
CoXpaHsANTE rapaHTUIHbIN TaJIOH B TEYEHUM BCErO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1. MNepepn ycTaHOBKOM ¢papKomna CHUMMTE 3aMacHoe KOJ1eco
COMIaCHO MHCTPYKLMM MO 3KCMJIyaTaLmMm aBTomobuns.

[nA ycTaHOBKM NMPaBOro KpOHLUTENHA OTKpYTUTe ABa 6onTa M12
C BHeLHen (MpaBow) CTOPOHbI 3a4HEr0 JIOHXKEPOHA, MOKa3aHble

cTpesikamu Ha ¢poTo.

LLIAT 2. YcTaHOBUTE KPOHLUTEWH NPaBbl U 3aKpenuTe ero AByMA
60n1TamMn M12x45x1,25 ¢ tobKOM K LUTAaTHbIM 3aKNaAHbIM rankam.
KpOHLUTENMH C NeBOI CTOPOHbI YCTAHABJIMBAETCS aHAJIOFNYHO.
CoeanHeHWA He 3aTArnBaTb.

LUAT 3. 3akpenuTte 3aK1aZHY NIacTUHY Ha BYKCMPHOW NpoyLUMHe
C nomolLbio AByX 6onToB M10x40x1,25 Yyepes Wwarbbl 1 rpoBepbl Ha 10
KaK NMoKasaHo Ha ¢oTo.

LLAT 4. YcTaHOBWUTE LEHTPaJIbHbIN KPOHLUTENH COBMECTUB OTBEPCTUSA
B LI€HTPAJIbHOIO KPOHLUTENHA C OTBEPCTMAMM HOKOBbIX KPOHLLTENHOB
1 coeauHNTE NX C NoMoLLbto 601TOB M12x45x1,25 Yyepes Wwanbbl Ha 12
1 rpoBepbl Ha 12, rankamm M12x1,25.

CoeVHEHMA He 3aTArnBaTb.

LUAT 5. OTperynnpynTte nonoxeHne ¢bapkorna 1 3aTAHWUTE BCe
pe3bboBble coeANHEHUS.

LUAT 6. YcTaHOBMTE CbeMHbIN LWIAp B COope M 3aKpenuTe ero nasbLemM
THYTBIM CO LNIMHTOM. 3adUKCUPYINTE CbeMHBIN Wap 6oaTom M10x20
CHM3Y. 3aTAHMTE CbEMHbIN LLIAP C MOMOLLbHO KJIH04a Ha 38 MM. :
YCTaHOBKa 33aBepLueHa. L/, .=l
l‘ — §

Tun wapa «E»; Tun coeaAnHEHNS: WapoBbIn; AnaMeTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komnnekta TCY HVH991101: 24,0 kr.

ApTHUKYn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

TCY Haval H5 /
DW Hover H3/H5 HVH991101 12 75 2305 600/1200* 2800

D= (g*T*A)/(T+A) - rOp1U30HTaNIbHAA CMa, AEVCTBYIOLIAA MEXAY TAra4oM M NpULENoOM; S - CTaTMYecKas BepTUKasibHAA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TeXHUYECKM A0NYCTUMAA MaKCMMasibHas Macca Tarada; C - LonycTMMas Macca npu1uena no AaHHbIM aBTonponssoanTensa (*ans npuuena
060pyA0BaHHOro TOPMO3aMMm); A - MaKCMMasibHaA Macca nNpuLena no AaHHbIM npovssoauTens TCY.

Taroso-cuenHoe yctpoicTteo ( Haval H5 / DW Hover H3/H5 ) npeaHasHavyeHo 418 CL,EenKu J1IerkoBoro
aBTOMO6MAA C 6yKCUpYyeMbIM NpULLENOM NoJIHOM Maccon A,02800kr. CKOpOCTb aBTONOE3/3a He A,0JKHA NpeBbIaTh 80 KM/Y.
PekoMeHAayeMas 3aBOL,0M-aBTONPOU3BOAUTEIEM Macca npuuena 600/1200* kr (*ana npuuena 060pyA0BaHHOr0 TOPMO3aMHu).

NMamMaATKa no yxoay 3a getanamum mn3 Hep>KaBe}0LL|,el7I CTazn.

Mpoaykuma komnaHum «MT-rpynn» M3roTaB/IMBAETCA N3 HepXKaBetoLen ctasnim Mapku AlSI 304 1 oTBeYaeT CamMbiM BbICOKUM
CTAHAAPTaM CEroAHsALHEro aHs.

JeTann n3 Hep>xaBeroLen CTasiv OT aHAJIOroB N3 APYrMX MeTasIJIOB BbIFOAHO OT/IMYAET BblCOKAsA YCTOMYMBOCTb CTaIN K
BO34EMNCTBUNIO XMMUYECKMX PEAareHTOB M MOBbILIEHHaA CTOMKOCTb K 06pa30BaHMIO p)KaBUYMHbI.

CnepynTte npaBuiam no 3KCM/yaTaLumm 1 yXo4y 33 AeTa/IIMU U3 HEPXKABEIOLLEN CTajIN, M OHW NMPOC/Y>KAT BaM LOJITO U HAAEXHO:
- He pexe oaHOro pasa B MecsL, NoJIMpynTe NOBEPXHOCTb AeTaNen C NPUMMEHEHNEM CPEACTB MO YXOA4Y 3a HePXKABEILLEN CTasIbio;
- Mpwy nonnpoBke n3berante MHTEHCMBHOW MOJIMPOBKM OTAE/IbHbIX Y4aCTKOB ZleTasiel, NOSIMPOBKaA A0/1)KHA ObITb pABHOMEPHOW;
- He ncnonb3yiTe meTanimyeckme TepKn 1 rybkun ¢ abpasmBom 419 yX04a 3a U3AeNAMMY;

- He ncnonb3ynte xnopcoaep kallme n KOHLEHTPMPOBAHHbIE coslecoaepxallume CpeacTBa no yxoay;

- PerynapHo ybupainTe 3arpa3HeHns c NOBEpXHOCTEN AeTanen;

- N3beranTe ANNTENLHOrO KOHTAKTa AEeTasel U3 HEpXKaBetollle CTasu C U3AeIMAMN U3 pXXaBetoLlero (YepHoro) Metanna.
- He pexe oaHOro pasa B ABe Heaenv obpabatbiBaiiTe NOBEPXHOCTb AeTasier CPeACTBaMM MO YXOAY 3a HEPXKABEIOLLEN CTasbio.
lMoMHUWTe, YTO 3aJ10T AJIUTENbHOM N 6ecnpobieMHOM 3KCMNyaTaLmMm — akKypaTHoe 1 6epexHoe obpalleHune ¢ usgenvem!

Tenedon Texumueckoli noanspxkn - g8 (800) 200 77 92 www.ptuning.ru



